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Köszöntő 
 

A Praetor Szakkollégium a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán 
hallgatói jogviszonnyal rendelkező nappali és levelező tagozatos hallgatók szellemi 
és közösségi műhelyeként működik. A Debreceni Egyetem Szenátusa 2013. június 
27-én elfogadott határozatával döntött a Praetor Szakkollégium létrehozásáról, 
mely azóta is változatos tudományos és közösségi programokkal színesíti a 
hallgatók életét. 

Első Tanárként a feladatom, hogy irányítsam a Szakkollégium tevékenységét, illetve 
koordináljam a programok szervezését, melyet immár 10 éve töretlen lelkesedéssel 
végzek. Ezen időszak alatt számos nagy sikerű eseménnyel büszkélkedhetünk, mint 
a Tiszteletbeli konzulok konferenciája, tanulmányút Hágába, vagy a 2023 
szeptemberében megrendezésre került Jubileumi eseménysorozatunk, melynek 
ékköve a Jubileumi Praetor Bál volt. 

Büszkén mondhatom, hogy a Praetor Szakkollégium Elnökségével együtt mindent 
megteszünk annak érdekében, hogy a hallgatók ki tudják bontakoztatni a bennük 
rejlő tehetséget, illetve életre szóló élményeket szerezzenek, mindamellett, hogy 
összetartó közösséget alkotnak, akik bármikor számíthatnak egymásra. 

Dr. Szűcs Lászlóné Dr. Siska Katalin 
Első Tanár 

 

A Praetor Szakkollégium egy olyan hallgatói szervezet, amely elsősorban 
tudományos téren igyekszik segítséget nyújtani tagjai számára. Ennek keretében 
szakmai tréningeken fejleszti a hallgatók készségeit annak érdekében, hogy a 
gyakorlati életben könnyebben tudjanak majd elhelyezkedni. 

Másodsorban a közösségi programokon keresztül támogatja a baráti kapcsolatok 
kialakítását, amelyek segítenek tagjainknak abban, hogy az egyetemi éveiket jó 
hangulatban egy támogató környezetben tudják eltölteni. 

Első Diákként igyekszem mindent megtenni annak érdekében, hogy tagjaink a 
legkomfortosabban érezzék magukat az egyes közösségi programokon és minél 
többet fejlődjenek a különböző szakmai tréningeken és előadásokon. 

Kenéz Lilla 
Első Diák 
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Miért éri meg csatlakozni a 
 Praetor Szakkollégiumhoz? 

 

Az egyetemi éveink során mindannyian igyekszünk elsajátítani azokat a 
készségeket, amiket a későbbiekben hasznosítani tudunk a munka világában. Egy 
jogász számára fontos, hogy megfelelő határozottsággal tudja végezni a munkáját, 
legyen szó bármilyen jogterületről. 

A Praetor Szakkollégium különböző lehetőségekkel támogatja a hallgatókat a 
fejlődésben mind szakmai, mind szociális téren. A konferenciák remek alapot adnak 
ahhoz, hogy megtanuljunk jól előadni, továbbá ösztönöznek arra, hogy kutassunk, 
elmélyüljünk egy adott témában és megtanuljuk használni a rendelkezésre álló 
forrásokat. 

Mivel a Szakkollégium egy rendkívül érdeklődő és támogató közösséget takar, így 
lehetőség van arra is, hogy megosszuk egymással a tapasztalatainkat, sikereinket, 
tanácsokat adjunk egymásnak, és ösztönözzük egymást arra, hogy minél többet 
fejlődjünk. 

A közösségi programjainkon kicsit kötetlenebb formában engedhetitek ki a félévi 
stresszt, nem beszélve arról, hogy számos új barátot szerezhettek. Hisszük, hogy 
egy támogató közösségben mindenki bátrabban vág bele új dolgokba, legyen az egy 
előadás sok ember előtt, egy kutatás, TDK dolgozat, vagy akármilyen program. 

Ha bármiben is segítségre van szükségetek, bátran fordulhattok az Elnökség 
tagjaihoz, akik a legjobb tudásuk szerint segítenek nektek, hogy minél többet 
hozhassatok ki az egyetemi éveitekből. 
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Tudományos lehetőségek 
 

A Szakkollégium elsősorban a hallgatók tudományos közössége, ezért nagy 
figyelmet fordítunk arra, hogy minél több lehetőségetek legyen megismerkedni a 
különböző jogterületekkel. 

A félév során számos előadást hallhattok különböző vendégelőadóktól magyar, 
illetve angol nyelven változatos témákban. Az elmúlt félévben ilyen volt például a 
Deloitte előadása a Globális minimumadóról, vagy az Amnesty International 
interaktív előadása melyben napjaink háborúinak emberi jogokra gyakorolt hatását 
vizsgálhatták meg a résztvevők különböző feladatok segítségével. 

Ezen túl minden félévben megrendezésre kerül a Praetor Konferencia, ahol ti 
adhatjátok elő saját kutatásotok eredményeit az érdeklődőknek. Ezen előadások 
után pedig lehetőségetek van publikálni is a tanulmányaitokat a Praetor 
Szakkollégium Konferenciakötetében. 

A legjelentősebb szakmai fejlődést azonban a műhelyek biztosítják, ahol 
lehetőségetek van arra, hogy a műhelyvezető tanárotok segítsége mellett 
fedezhessetek fel jobban egy adott jogterületet, illetve publikálhassátok is 
kutatásotok eredményeit.  

A műhelyekről részletesebb információt a 9. oldalon találtok. 
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Közösségi programok 
 

Úgy véljük, az egyetem nemcsak a tanulásról szól, hanem arról is, hogy maradandó 
élményeket szerezhessünk hallgatótársainkkal együtt. A tudományos tevékenység 
mellett ezért a Praetor Szakkollégium nagy hangsúlyt fektet a közösségi életre is. A 
HÖK-kel és a PEC-cel együtt számos programmal igyekszünk színesíteni a félévet, 
hogy biztosan ne unatkozhasson senki. 

A Praetor Szakkollégium legnépszerűbb közösségi programjai közé tartozik a félév 
elején megszervezésre kerülő bowling, ahol az új tagjaink lehetőséget kapnak kicsit 
családiasabb légkörben megismerni egymást, illetve beilleszkedni a közösségbe. 
Amint jobbra fordul az idő, a szabadtéri programok sem maradhatnak el, mint a 
piknik, vagy a Szakkollégiumok közös főzése, amelyeken szintén jó a hangulat. 
Azonban, hogy a kulturális programok se maradjanak el, rendszeresen megyünk 
színházba, ahol az aktuális kínálatnak és az érdeklődési körnek megfelelően 
igyekszünk kiválasztani egy mindenki számára érdekfeszítő darabot. 

Természetesen a fentebb említett néhány program nem minden, csak pár a 
legnépszerűbbek közül. A félév során minden megszervezésre kerülő programról 
időben tájékoztatunk mindenkit, hogy senki ne maradhasson le egyik programunkról 
sem. 

Végezetül szeretnénk kihangsúlyozni, hogy amellett, hogy jól szórakozhattok a 
közösségi programjainkon, közösségi krediteket is kaptok a részvételért, amely 
szükséges a félévetek teljesítéséhez a Szakkollégiumban. 

Bővebb információ a kreditrendszerről a következő oldalon található. 
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Kreditrendszer 
 

A Praetor Szakkollégium alapszerkezetében nagyon hasonlít az egyetemi képzésre. 
Hasonlóan az egyetemi képzéshez, a Szakkollégiumi képzésnek is van külön Neptun 
oldala, illetve kreditrendszere. De hogyan is működik ez? 

 

Minden félév elején a Szakkollégiumi féléveteket is aktiválnotok kell a Neptun 
rendszerben. Ezt úgy tudjátok megtenni, hogy a bal felső sarokban található 
„Képzés” menüpont alatt kiválasztjátok a „Praetor Szakkollégium” oldalát.  

 

 

 

 

 

 

Ezt követően hasonlóan az egyetemi képzéshez, az „Ügyintézés” majd a 
„Beiratkozás/Bejelentkezés” menüpont alatt aktiváljátok az aktuális féléveteket.  

(Az újonnan felvett hallgatókat az első félévben automatikusan aktiváljuk!) 
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A választott műhelyeiteket pedig a Szakkollégium Neptun oldalán a „Tárgyfelvétel” 
menüpontban tudjátok felvenni. 

A szakkollégiumi félévetek teljesítéséhez szükséges egy műhely + további 8 kredit 
teljesítése.  

Az újonnan felvett tagjainknak az első félévben nem kell műhelyt felvenniük, illetve 
nekik csak 6 kreditet (3 tudományos és 3 közösségi kreditet) kell teljesíteniük. 

Az első félévet követően 8 kreditet kell teljesítenie minden szakkollégistának. 

A 8 kredit 4 tudományos és 4 közösségi kreditből áll. 

8 kredit 
 

4 tudományos kredit 4 közösségi kredit 
 
Tudományos kreditet a tudományos 
programokon való részvételért 
kaphattok, mint például a Praetor 
Konferencia, Jog és Film előadások, 
stb… 
 

 
Közösségi kreditet a közösségi 
programokért kaptok, mint a 
Színházlátogatás, Bowling stb…  

 

A Közgyűlés is tudományos kreditnek számít, illetve fontos még, hogy 
tudományos kreditet át tudtok váltani közösségi kreditre, azonban ez fordítva 
nem érvényes, tehát közösségi kreditet nem tudtok átváltani tudományos 
kreditre! 

A programokon való részvételt a jelenléti ív aláírásával tudjátok igazolni. Ennek 
megfelelően pedig a Szakkollégium Elnöksége nyilvántartja a megszerzett 
krediteiteket, amit természetesen van lehetőségetek leellenőrizni. Az egyes 
programokon megszerezhető kreditekről minden program előtt időben 
tájékoztatunk Titeket. 
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Műhelyek 
 

A szakkollégiumi félév teljesítéséhez szükséges egy műhely + 8 kredit teljesítése. A 
műhelyeket a második félévtől szükséges felvenni. De mi is az a műhely? 

A műhelyek olyan kisebb létszámmal működő csoportok, ahol a hallgatók az 
érdeklődési területüknek megfelelő témákban hallhatnak előadásokat, kutathatnak, 
írhatnak cikkeket, illetve egyéb, a műhelyvezető tanár által meghatározott 
programon vehetnek részt. Hasonlóan a tárgyfelvételhez, a műhelyeket is minden 
félévben külön fel kell vennetek, így természetesen lehetőségetek van arra, hogy 
többet is kipróbáljatok. 

Felhívjuk azonban a figyelmet arra, hogy az egyes műhelyek teljesítésének 
követelményei eltérhetnek, ezért mielőtt felveszitek a műhelyt mindenképp 
konzultáljatok az adott műhelyvezető tanárral a várható követelményekről! 

Az aktuális műhelyek, illetve műhelyvezető tanárok listáját a következő oldalon 
találjátok. 
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Aktuális műhelyek 
 

Műhely Műhelyvezető tanár 

Magyar közigazgatás aktuális kihívásai, különös 
figyelemmel a területi szint szervezetére és 
működésére. 

Dr. Barta Attila 

A büntetőjog kihívásai a XXI. században. Dr. Madai Sándor 

A HR szerepe a munkajogi szabályok 
alakításában. 

Dr. Nádasné Dr. Rab Henriett 
Enikő 

Dogmatikai kérdések a munkajog változó 
szabályai között. 

Dr. Nádas György 

A munkajog időszerű dilemmái: emberi jogok, 
gazdasági érdekek és piaci elvárások 
metszéspontjában. 

Dr. Zaccaria Márton Leó 

A jogalkalmazás aktuális dilemmái. Dr. Varga Nelli Edina 

Fogyasztóvédelmi jogi műhely Dr. Hajnal Zsolt 

Diplomáciai fordulatok és a nemzetközi jog 
aktuális kérdéseinek vizsgálata 

Dr. Szűcs Lászlóné Dr. Siska 
Katalin 

A polgári eljárásjog megújítása-elvárások és 
tapasztalatok 

Prof. Dr. Pribula László 

A polgári eljárásjog megújítása-elvárások és 
tapasztalatok 

Dr. Molnár Judit 

Közpénzügyek és pénzügyi jog a mai 
piacgazdaságban 

Dr. Bordás Péter 

A bírói döntés igazolási alapjai Dr. Ficsor Krisztina 

A jogi érvelés perspektívái - Összehasonlító jogi 
kutatás 

Dr. Boda-Balogh Éva 

Alkotmányjogi műhely 
Kisné Dr. Fazekas Flóra Valéria,  
Dr. Sólyom Péter 

Kutatásmódszertani és Történeti műhely Dr. Balogh Judit 

Egészségügyi jog és egészségügyi igazgatás 
aktuális kérdései 

Dr. Zákány Judit 
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Impresszum 
 

A Praetor Szakkollégium elérhetőségei: 
Levelezési cím: 
Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar 
4028 Debrecen, Kassai út 26. 
JA-ÁJK C/210 

Telefon: 
+36 52 521 706 – 75814 mellék 

E-mail: 
praetorszakkollegium@gmail.com 

Honlap: 
https://szakkollegiumok.unideb.hu/bemutatkozas-praetor-szakollegium 

 

Praetor Szakkollégium Tájékoztató Kiadvány  
Szerkesztők:  
Gergely Viktória 

Kenéz Lilla 
Tóth Márton István 

Kiadásért felel: 
Dr. Szűcs Lászlóné Dr. Siska Katalin  

habilitált egyetemi docens, Első Tanár 

Fényképek forrása: 
Freepik - https://www.freepik.com/ 

Hiclipart - https://www.hiclipart.com/ 
PNGEgg - https://www.pngegg.com/ 

 

Debrecen, 2024. 


